

全面提升基础教育质量,进一步满足群众日益强烈的"上好学"需求一

我市举办基础教育质量提升校长论坛

本报讯(记者贾岚 通讯员惠玉洁)近日,市教育局组织第31期"保定教育大讲堂"活动,举办小学学段"基础教育质量提升校长(园长)论坛"。来自全市22个县(市、区)教体局的主管副局长和部分校长代表共计150余人在论坛上共话治校(园)能力,为保定教育未来绘制美好蓝图。

此次论坛同时采取了全程在线直播,累计辐射我市小学校长等教育工作者600余人。论坛邀请北京师范大学教育学博士康建朝做了主题为《未来学校核心要素与芬兰教育实践探

索》的讲座。以新时代教育的变革为出 发点,明确了未来学校的核心要素,为 我市打造品质教育拓宽了思路。讲座 结束后,与会人员还到保师附校参观 学习,观看了该校学生"跟着红色电影 立信仰"主题超学科项目成果汇报。保 师附校校长王淑英结合该校几年来对 于未来学校和智慧校园建设的实践、 经验,和与会校长一同分享了"新时代 五育并举,重塑高品质未来学校新样 态"等话题。

市教育局副局长赵建民告诉记者,目前我市已成立"保定市基础教

育提升领导小组",专门安排部署做好改善办学条件、提升师资素质、深化教育教学改革等三个方面共18项的重点教育工作,全面推进我市的基础教育质量提升。

据悉,基础教育质量提升校长(园长)论坛共分三期:小学教育阶段、初中教育阶段和学前教育阶段,其余两期将于11月份陆续举办。



教師水平优质,国内名校及留学背景 8步教学法,课臺落实确保成绩提升 本地化分层教学,全年级多科目覆盖

老师好 方法好

HIGT NAME OF THE PARTY OF THE P

市二职中精彩思政课根植理想信念

本报讯 近日,市二职中思政大讲堂"不忘跟党初心 牢记青春使命"系列主题团课活动正式拉开序

活动中,学校党总支书记、校长杨 卫国为全校班团干部和2020年入团 积极分子讲授了一堂题为《坚定理想信念 永远跟党走》的精彩思政课。课程从中华民族的薪火相传、仁人志士的救国探索、中国共产党的伟大征程以及新时代青年的使命担当四个方面展开。杨校长站位高远、内涵丰富、力

量深厚的诠释,使现场学生深有感触,并积极表示"作为新时代的青年,要牢记嘱托,练就过硬本领,脚踏实地地为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的青春力量。"

王歆梅 南娟

保定外国语学校系列活动传承红色基因

本报讯 日前,保定外国语学校组织开展以"致敬抗美援朝 传承红色基因 争做时代新人"为主题的系列爱国主义教育活动。

活动中,学校通过开展国旗下讲

话、组织"致敬抗美援朝 缅怀先烈" 为主题的手抄报评比、寻访身边的抗 美援朝志愿军老战士以及举办"致敬 抗美援朝"主题云团课和主题报告会 等多种形式,鼓励学生把抗美援朝精 神内化于心、外化于形,使个人成长与 祖国发展同频共振,迎接新挑战,以昂 扬的斗志,争做合格的祖国建设者和接 班人。

张猛

保定七中男子橄榄球队勇夺全国冠军

本报讯 在近日结束的2020年"漯河杯"全国青少年U系列英式七人制橄榄球冠军赛中,保定七中男子橄榄球队发挥出色,以34:5的悬殊比分大胜浙江海亭实验中学队夺冠。

本次大赛由国家体育总局小球运动管理中心与中国橄榄球协会主办,河南省体育局承办。作为今年首个U系列比赛,该赛事吸引了全国各地共计42支球队、600余人参赛。保定七

中橄榄球男、女队代表河北省参加了本次大赛。比赛中,队员们敢打敢拼,凭借优异的技战术水平,最终取得男子组团体冠军和女子组团体委军的好成绩。

王世辉





近日,小牛津幼儿园代表队的 幼师们凭借出色的临场发挥,在第 九届河北省舞蹈比赛暨第十届华北 五省(区)舞蹈大赛选拔赛上取得业 余青年组二等奖的优异成绩。

比赛由河北省文联、河北省舞蹈家协会主办,来自全省多个行业的400余家单位获邀参赛。保定小牛津幼儿园是参赛队伍中唯一一支幼儿教师代表队。赛后,该园总园长梁纪教师代表队。赛后,该园总园长梁磊表示:"舞蹈编创和动作展示是幼儿教师必备的核心技能之一,我们将借此机会在园内掀起大练舞蹈教学基本功的声伐再向前。"图为小牛津幼儿园代表队在舞蹈比赛现场。

杨倩 报道

市职教中心 专题讲座提升师生法治素养

本报讯 近日,市职教中心举办法治专题讲座,开启全员学习《民法典》的进程,进一步做好未成年人思想道德建设工作。

讲座邀请市人民检察院专职检委会委员田文利紧紧围绕《民法典》进行了全面系统的解读。大量详实的案例使师生感受到情、理、法的关系,深刻理解了《民法典》实施与颁布的重要意义。深入浅出的讲解,和现场与学生的频频互动,让讲座严肃活泼又不失温情,极大地激发了他们的学习热情,切实提升了该校师生的法治素养。

田洪泉

保定二中

"普法入校"打造法治校园

本报讯 日前,保定二中开展"法治副校长秋季普法人校"活动,增强学生的法治观念,普及未成年人权益保护知识。

活动中,学校邀请市人民检察院三级调研员陈迎春以未成年人权益保护为主题,结合中学生的年龄、心理特点和近年来的典型案例,全面讲解了相关的法律知识。讲座还通过以案说法、以事讲法的形式,引导学生养成遵纪守法的好习惯。讲座有效提升了该校师生的宪法意识、公民意识和民主法治意识,进一步营造了知法、懂法、守法、用法的校园法治氛围。 宋新

创建文明城市

[校园速览]

厚福盈小学 经典阅读活动获佳绩

本报讯 在近日结束的全市中小学"经典阅读2020"读书活动中,厚福盈小学教师董帅创作的《变变变,变什么》获教师原创绘本二等奖,学生王奕璇创作的《抗击疫情》获学生原创绘本二等奖。教师王彦玲的阅读指导课《彩虹色的花》也获得了二等奖的优异成绩。

经典阅读活动中,该校充分利用课堂 及图书馆资源,结合学校教育教学改革,积 极组织开展了一系列阅读优秀原创绘本和 优秀阅读指导课活动,在促使学生养成良 好阅读习惯的同时,进一步加强了校园文 化建设 **T彦玲**

前卫路小学携手 张家口教育同仁共建谋发展

本报讯 日前,30位来自"冰雪之城"张家口的教育同仁与前卫路小学教师进行了校际友好交流活动,为促进双方教育整体发展提供有效途径。

活动中,30位张家口教育同仁在该校进行了社团活动观摩以及分学科主题教研。两地教师还就"如何让学生搭建情境支架,找到攀扶抓手"等课题展开了激烈的讨论。







扫描"保定家长会"二维码,关注保定第一微教育平台。